

歐聯16強第2回合的較量於昨日展開，西甲豪門巴塞羅那以2：1小勝英超勁旅曼徹斯特，以總比分4：1晉級8強。儘管近期在西甲中屢遭挫折，但淘汰曼徹斯特晉級8強後，巴塞重新找回了信心。賽後，巴塞將帥終於得以一掃胸中積鬱。

淘汰曼城闖歐聯8強 巴塞重生

首回合客場2：0戰勝對手，本場坐鎮魯營球場的巴塞志在必得。第17分鐘，尼馬接艾巴助攻射入，但球證示意艾巴越位在先，雙方在上半場均無建树。易邊再戰，美斯在第66分鐘挑射破門，攻入個人本賽季歐聯第8個入球，幫助巴塞取得先機。第88分鐘，高柏尼在禁區內一腳鏢射幫助客隊扳平比分。不過補時階段，丹尼爾繼上回台後再度攻破曼城球門，巴塞借此鎖定勝局。

本場過後，曼城遭到了在足總盃被韋根擊敗後的又一打擊，巴塞則連續7個賽季晉級歐聯8強。為球隊首開紀錄的美斯在賽後對全隊表現表示相當滿意，他說：「今天我們重新看到我們喜愛的那支巴塞，就像所有人期待的那樣，並且我們戰勝了一個困難的對手。」

主帥馬天奴也為球隊的表現感到興奮。他指出，球隊「扭轉了此前幾場失敗塑造的糟糕形象」，並認為正是外界的批評聲「給了巴塞球員動力」。阿根廷教練還放言：「如果我們能夠踢出今天的水準，就可無懼任何對手。」他表示，在淘汰曼城後，「我們有能力淘汰在8強中遇到的任何球隊。」

曼城前鋒

阿古路左腿拉傷

曼城無緣8強，而球隊的阿根廷前鋒阿古路也僅僅踢了半場就受傷下場。賽後，曼城表示需要進一步檢查確認阿古路的傷情。

被淘汰出歐聯賽場之後，曼城本賽季的重心將轉移至英超聯賽，阿古路的受傷無疑將會令曼城攻擊線受損。

「比賽剛一開始，我在同美斯的一次對抗中感覺左腿拉了一下。整個上半場我都在堅持比賽，到了中場休息時，我認為我不應該再冒險了，」阿根廷前鋒這樣說。

曼城目前在英超位列第4，比「領頭羊」車路士少9分，不過曼城少賽3場，因此主動權還掌握在自己手上。曼城的助理教練古拉斯說，阿古路將接受進一步檢查確定傷情，「阿古路將接受掃描檢查，應該不是什麼大問題，不過這得由醫生說了算，目前我們不能瞎猜。」



阿古路(右)與美斯拚搶時受傷。

美斯建功一刻。

巴黎聖日耳門 勝「利」過關

法甲馬賽曾在1993年贏得歐聯冠軍，而巴黎聖日耳門也正如法甲球隊的第2個歐聯獎盃而努力；在首回合客場4：0戰勝德甲利華古遜之後，昨日他們主場又以2：1完勝對手，以6：1總分輕鬆晉級。

首回合大比分落後的利華古遜並未放棄，他們在開場後6分鐘就依靠悉尼姆的頭槌在客場取得夢幻開局。失球後的巴黎聖日耳門開始加強攻勢。第13分鐘，馬尼奴斯哥利亞以一記頭槌還以顏色，兩隊回到同一起跑線。

拿維斯在第53分鐘推射破門，「大巴黎」反超比分。隨着客隊球員安利簡恩在第69分鐘被罰下，比賽徹底失去悬念。巴黎聖日耳門以總比分6：1大勝，連續第2年晉級歐聯8強。

儘管兩回合取得壓倒性勝利，但巴黎聖日耳門主帥白蘭斯很冷靜。在他看來，球隊只是「完成了任務」。他說：「巴黎聖日耳門今晚踢得顯然稱不上精彩，我期待的還要更多。不過關鍵在於我們確實晉級了。」



馬尼奴斯哥利亞以頭槌得分。

球場內外

拜仁會長逃稅囚3年半

德國法院檢察官昨日要求對涉逃稅1,850萬歐元(約2億港元)的德甲拜仁慕尼黑會長漢尼斯，判處5年監禁，最終法庭判其入獄3年半。另外，已入獄歐聯8強的拜仁今季由西甲巴塞羅那前主帥哥迪奧拿領軍後，為球隊注入了更多地面組織及短傳；不過「凱撒大帝」碧根鮑華對此感擔心：「我擔心我們會踢得愈來愈像巴塞，沒有觀賞性，球迷不喜歡看，球員在場上不停地傳球，甚至在白界前，還要傳回去。要是



拜仁會長漢尼斯。

有機會起腳，我們就應該射門！」

連尼加自比屎美斯好多

歐聯16強巴塞鬆懈淘汰曼徹斯特，美斯於次回合有世界級表現，曾多次起腳射門，除射入一球外，而且多次控球、交波技術製造了不少攻勢。曾經於1986至89年效力巴塞的前英格蘭前鋒連尼加，賽後對美斯有讚無彈，於其Twitter寫上：「於美斯面前，我真係覺得自己屎好多！美斯一場波騷出的技術，多過我成個職業生涯。」

阿仙奴訓練 與海軍陸戰隊無異



阿仙奴訓練被批評。

滑。華希贊於季前曾批評曼聯新領隊莫耶斯操練過度。

路斯基與普多斯基傳內訌

至於阿仙奴中場奧斯爾在對德甲拜仁慕尼黑一役中，因傷中途退下火線，賽後證實拉傷腿肌；英國傳媒指出，「大眼仔」可能要休息達6星期，這將使他無法參與「兵工廠」英足盃4強戰鬥韋根的賽事。此外阿仙奴有傳再爆內訌，在對拜仁臨場時，「老大哥」路斯基和普多斯基在球場上理論了起來，從路斯基的表情來看，似乎爭執得有點嚴重。

賓納特發酒瘋威脅的士司機

另外，沒有隨隊出征歐聯的阿仙奴射手賓納特在這段時間回到丹麥首都哥本哈根；據報道，這位丹麥射手喝到爛醉並發酒瘋，還威脅一名年長的的士司機，解開褲子皮帶抽他的車，完全一副流氓行徑。

香港文匯報記者 梁啟剛

李奧費迪南

開車打電話被批

在球場外一直不算安分的曼聯中堅李奧費迪南再次惹上麻煩。因為在社交網站上，這位曼聯球員上傳了一段自己的開車視頻，但是在視頻中，清楚的顯示「李奧」其實在開車過程中還打了電話，因此這已經讓英國的安全駕駛意識機構方面十分的憤怒，他們猛烈的批評了「李奧」行車時使用手提電話的行為。



李奧費迪南。

爭執襲擊陌生男子

簡東拿倫敦被捕

前英超曼聯名宿簡東拿昨日在倫敦與一名陌生男子發生爭執，而脾氣依然火爆的「曼聯國王」襲擊了該名男子；簡東拿最終被警方逮捕並被警告，而雖然該男子無需入院治療，但其還未決定是否起訴簡東拿。

香港文匯報記者 梁啟剛

羅馬里奧炮轟國際足協腐敗

新華社里約熱內盧12日電 巴西聯邦眾議員、前國家隊前鋒羅馬里奧12日在電視節目中再次炮轟國際足協，稱國際足協會長白禮達為「小偷、腐敗分子」，秘書長瓦爾克為「敲詐者」。

羅馬里奧說：「從這傢伙(瓦爾克)的歷史來看，他是世界體壇上最大的敲詐者之一。他與國際足協會長(白禮達)一起敲詐，而白禮達是一個小偷、腐敗分子……瓦爾克剛剛還說巴西世界盃可能是歷史上最差的，他來到我們的國家，下命令、又撤銷命令，說一些話、又否認一些話，所有人卻都拍手同意。」

羅馬里奧還表達了他對巴西政客腐敗行為的憤怒，特別是在世界盃籌備階段。他說：「我們已經為世界盃花費了荒謬的資金，以後情況還會更糟。巴西有一堆小偷，這是事實。」

羅馬里奧最後保證，他對政府的指責不是空穴來風，任何有質疑的人都可以來找他證據。他說：「我有所有數字，有荒謬花費的，也有被他們(政客們)搶劫的，只要你們需要，我就會拿出來，這樣人們就可以辨認誰是腐敗者和小偷了。」

羅馬里奧炮轟國際足協。美聯社



羅馬里奧炮轟國際足協。

足壇雜錦

里約市世界盃比賽日

全體市民放假

新華社里約熱內盧12日電 巴西里約熱內盧市市長帕埃斯12日簽署法令，規定在今年世界盃期間，凡在該市有比賽的日子全體市民都將放假。按照賽程，世界盃期間在里約市將舉行7場比賽，包括7月13日的決賽。其中有4場比賽是在周末，另外3場在工作日。

巴西求助阿根廷

監管足球流氓

新華社里約熱內盧12日電 據巴西媒體12日報道，巴西與阿根廷兩國政府正在進行談判，以簽署一項世界盃期間的安全合作協議，特別是對阿根廷足球流氓的監管。巴西請求阿根廷提供一份曾經受過司法處罰，以及在阿根廷國內被禁止進入體育場的足球流氓名單。



世界盃期間，當局會嚴防足球流氓。

足球直播精彩時刻

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
澳職	FC悉尼	布里斯班獅吼	周五 4:50p.m.	C64/C203
德甲	奧格斯堡	史浩克04	周六 3:30a.m.	C61/C201
法甲	蘭斯	馬賽	周六 3:30a.m.	T301
蘇超	基爾馬諾克	些路迪	周六 3:45a.m.	AW

註：C為有線、T為TVB網絡電視、AW為亞視國際台節目如有更改，以電視台公布為準。